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Londra'da uluslararası yatırımcılarla bir araya gelen TCMB Başkanı Fatih Karahan'ın verdiği mesajlar, yeni bir para politikası kararı açıklamaktan çok, TCMB'nin
mevcut programına olan güveni pekiştirmeye yönelik görünüyor. Aslında yatırımcılara verilmek istenen temel mesaj oldukça net; "Enflasyonla mücadele programı
planlandığı gibi ilerliyor, sıkı para politikasından vazgeçmiş değiliz ve erken bir gevşeme beklenmemeli.

Karahan'ın en dikkat çeken mesajlarından biri, son dönemde yaşanan jeopolitik gelişmelere rağmen enflasyon beklentilerinde ciddi bir bozulma görülmediğini
söylemesi oldu. Özellikle Orta Doğu'da yaşanan gerilim, petrol fiyatlarındaki yükseliş ve küresel belirsizlikler enflasyon açısından risk oluştursa da, TCMB bu
gelişmelerin fiyatlama davranışlarını kalıcı şekilde bozmadığını düşünüyor. Bu açıklama, Merkez Bankası'nın enflasyon beklentilerinin hala kontrol altında olduğuna
inandığını gösteriyor

Bir diğer önemli vurgu ise iç talepteki yavaşlama oldu. Karahan, kredi büyümesinin, kartlı harcamaların ve tüketim eğiliminin önceki dönemlere göre daha dengeli
bir seviyeye geldiğini ifade etti. Bu aslında TCMB'nin uzun süredir görmek istediği tablo. Çünkü son iki yılda enflasyonun önemli nedenlerinden biri güçlü iç talep
olmuştu. Talebin kontrollü şekilde yavaşlaması, firmaların fiyat artırma gücünü azaltıyor ve enflasyonun düşmesine katkı sağlıyor. Karahan'ın bu mesajıyla aslında
"uyguladığımız sıkı para politikası ekonomide etkisini göstermeye başladı" demek istediğini söyleyebiliriz.

Konuşmada dikkat çeken bir diğer nokta ise enerji fiyatları ve jeopolitik risklere ilişkin değerlendirmelerdi. TCMB, petrol fiyatlarındaki yükselişin enflasyon üzerinde
kısa vadeli baskı oluşturabileceğini kabul ediyor ancak bunu şu an için kalıcı bir risk olarak değerlendirmiyor. Başka bir ifadeyle, petrol fiyatlarında yeni ve çok sert
bir yükseliş yaşanmadığı sürece mevcut para politikası duruşunun değişmesini gerektirecek bir tablo görmüyor.

Karahan ayrıca rezervler konusunda da oldukça güven veren mesajlar verdi. Son aylarda rezervlerde yaşanan toparlanmanın devam ettiğini, Türk lirasına olan
güvenin arttığını ve dolarizasyonda yeniden hızlanan bir eğilim görmediklerini vurguladı. Bu mesaj özellikle yabancı yatırımcılar açısından önemliydi. Çünkü son
dönemde Türkiye'ye yönelik en büyük soru işaretlerinden biri rezervlerin sürdürülebilirliği ve Türk lirasındaki istikrarın korunup korunamayacağıydı. TCMB bu
açıklamalarıyla, rezerv biriktirme sürecinin devam ettiğini ve finansal istikrar açısından önemli bir sorun görmediğini anlatmaya çalıştı.

Piyasalar açısından bakıldığında bu açıklamaların en önemli sonucu, TCMB'nin henüz faiz indirimine hazır olmadığı ancak faiz artırımı ihtiyacının da azaldığı
yönünde bir algı oluşturması oldu. Yani Merkez Bankası şu anda bekle-gör politikasını sürdürüyor. Önümüzdeki birkaç aylık enflasyon verisini görmek istiyor. Özellikle
Haziran ve Temmuz enflasyon rakamları bundan sonraki para politikası açısından belirleyici olacak.

Bu açıklamalarla beklentilerimize baktığımızda paralellik görüyoruz. Temmuz ayındaki Para Politikası Kurulu toplantısında en olası senaryo, politika faizinin mevcut
seviyesinde korunması gibi görünüyor. Eğer aylık enflasyon yaz aylarından itibaren yüzde 2'nin altına yaklaşır, Brent petrol yeniden sert yükselmez ve Türk lirasında
ciddi bir oynaklık yaşanmazsa, TCMB'nin 10 Eylül toplantısından itibaren ölçülü ve veri odaklı bir faiz indirim süreci başlatması mümkün görünüyor. Ancak bu
indirimlerin hızlı veya agresif olması beklenmemeli. Merkez Bankası'nın verdiği mesaj, "önceliğimiz hala fiyat istikrarı, gevşeme olacaksa da çok temkinli ve
tamamen veriye bağlı olacak" şeklinde özetlenebilir.

ABD'de açıklanan Mayıs ayı PCE (Kişisel Tüketim Harcamaları Fiyat Endeksi) verisi, piyasaların yakından takip ettiği ve Fed'in en çok önem verdiği enflasyon
göstergesi olması nedeniyle oldukça kritik bir veriydi. Veri ilk bakışta piyasaları korkutacak kadar kötü gelmedi ancak Fed'in de rahatlayabileceği kadar güçlü bir
iyileşme de sunmadı. Yani özetle, enflasyon cephesinde "tam anlamıyla iyi değil ama daha kötüsü de olmadı" diyebiliriz.
Manşet PCE enflasyonu aylık bazda %0,4 artarken yıllık bazda %4,1'e yükseldi. Çekirdek PCE ise aylık %0,3, yıllık ise %3,4 olarak gerçekleşti ve piyasa beklentilerine
büyük ölçüde paralel geldi. Yıllık enflasyondaki yükselişin en önemli nedeni ise son dönemde Orta Doğu'daki gerilim nedeniyle enerji fiyatlarında yaşanan artış oldu.
Buna karşın çekirdek enflasyonun beklentileri aşmaması, piyasaların ilk etapta rahat nefes almasını sağladı.
Asıl dikkat çeken nokta ise tüketici tarafı oldu. Aynı raporda kişisel harcamaların beklentilerin üzerinde arttığı görüldü. Bu da Amerikan tüketicisinin hala güçlü
olduğunu ve yüksek faizlere rağmen harcama yapmaya devam ettiğini gösteriyor. Fed açısından bu önemli bir gelişme. Çünkü güçlü tüketim talebi devam ettiği
sürece enflasyonun istenilen hızda düşmesi zorlaşıyor. Ama veri beklentilere yakın geldiği için "Fed çok daha agresif faiz artıracak" korkusu şimdilik güçlenmedi.

Aynı zamanda ABD tahvil faizlerinde sınırlı geri çekilme yaşandı. Yani piyasalar veriyi, Fed'in mevcut duruşunu değiştirecek kadar güçlü bulmadı. Ancak bu verinin
Fed açısından verdiği mesaj biraz daha farklı. Fed'in hedefi enflasyonu %2 seviyesine indirmek. Bugün açıklanan %3,4'lük çekirdek PCE ise hala bu hedefin oldukça
üzerinde bulunuyor. Dolayısıyla Fed'in "enflasyon sorununu çözdük" diyebileceği bir noktada olmadığını söyleyebiliriz. Özellikle Fed Başkanı Kevin Warsh'ın son
dönemde yaptığı şahin açıklamalar da düşünüldüğünde, bugünkü veri Fed'in elini faiz indirimleri konusunda rahatlatmıyor. Tam tersine, "bir süre daha sabırlı
olmalıyız" görüşünü destekliyor.

Küresel piyasalar açısından bakıldığında ise PCE verisi birkaç önemli sonucu beraberinde getiriyor. Dolar endeksinde kısa vadede aşırı güçlü bir yükseliş
beklenmeyebilir ancak doların zayıflaması için de henüz yeterli neden oluşmuş değil. ABD tahvil faizlerinin yüksek kalmaya devam etmesi gelişmekte olan ülkelere
yönelik sermaye girişlerini sınırlayabilir. Bu nedenle bizim gibi piyasalar açısından küresel finansman koşulları kolaylaşmış değil.

Altın tarafında ise tablo biraz karmaşık. Verinin beklentiler doğrultusunda gelmesi ilk etapta altına destek verse de çekirdek enflasyonun hala yüksek seyretmesi ve
Fed'in uzun süre sıkı kalabileceği beklentisi nedeniyle ons altında güçlü ve kalıcı bir yükseliş için henüz yeterli zemin oluşmuş değil. Buna karşılık petrol fiyatlarının
son günlerde geri çekilmeye başlaması, ilerleyen aylarda enflasyon üzerindeki baskının azalmasına yardımcı olabilir. Eğer bu süreç devam ederse hem tahvil
faizleri hem de dolar üzerindeki baskı hafifleyebilir ve bu da değerli metaller için daha olumlu bir ortam oluşturabilir.

Son iki işlem gününde BIST’in küresel piyasalara göre daha zayıf performans göstermesinin arkasında tek bir neden değil, birkaç önemli faktörün aynı anda
fiyatlanması bulunduğunu belirtmiştik. Dikkat çeken nokta ise küresel risk iştahı tamamen bozulmamış olmasına rağmen BIST'te satışların daha belirgin olması. Bu
da satışların önemli ölçüde Türkiye'ye özgü dinamiklerden kaynaklandığını gösteriyor.
Önümüzdeki günlerde piyasaların odaklanacağı üç kritik başlık bulunuyor. Birincisi, Haziran ayı enflasyon verisi. Beklentilerin altında gelecek bir enflasyon rakamı,
faiz indirimi beklentilerini yeniden güçlendirebilir ve Borsa İstanbul'a destek verebilir. İkincisi, Temmuz ayındaki TCMB Para Politikası Kurulu toplantısı. Buradan
gelecek mesajlar özellikle bankacılık ve holding hisseleri açısından belirleyici olacak. Üçüncüsü ise ikinci çeyrek finansal sonuçlar. Özellikle ihracat ağırlıklı, döviz
geliri yüksek ve güçlü nakit akışı üreten şirketlerin bu dönemde yeniden ön plana çıkması bekleniyor.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Biraz daha Sabır
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https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
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https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

15:30 US Mal Ticaret Dengesi (May) -83,01B

17:00 US Michigan Enflasyon Beklentisi (Haz) 4.60% 4.60%

17:00 US Michigan Tüketici Beklentileri (Haz) 49.3 49.3

17:00 US Michigan Mevcut Koşullar (Haz) 48.4 48.4
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

EGEGY 26.06.2026 30.06.2026 0,300 0

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 0

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 0

PSGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,010 0

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

AKFYE 24.03.2026 22,40 27,79 36,50

ASELS 14.02.2025 373,50 442 61,20

DOHOL 26.12.2025 20,88 29 23,19

ENJSA 18.03.2026 103,30 137,30 19,19

ENKAI 07.02.2025 89,70 143,50 17,59

GWIND 16.03.2026 26,20 44,31 17,28

KRDMD 19.12.2025 39,40 44 55,98

MGROS 16.11.2025 694,00 850 33,85

TOASO 19.12.2025 335,50 479 45,19

TUPRS 26.12.2025 219,20 335 23,75

MODEL GETİRİ 33,37

BIST100 GETİRİ 26,62

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 170,40 GG 696,52

TCKRC 05.05.2025 149,50 212 155,99

ASTOR 06.02.2026 298,75 418 155,56

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 336,02
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 BBVA Research, Türkiye'de ilk çeyrekte çeyreklik bazda yatay seyreden GSYH ardından ikinci çeyrekte
şimdiye kadar açıklanan verilerin yalnızca sınırlı bir toparlanmaya işaret ettiğini belirtti. BBVA, mayıs
ayında yıllık GSYH büyümesinin yaklaşık %2'ye yavaşladığını, haziran ayında ise sınırlı bir toparlanma
beklendiğini açıkladı.

 NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, Türkiye'nin en büyük savunma elektroniği şirketi ASELSAN'ın NATO'nun
her üyesine fayda sağlayacak savunma sanayisi devrimine öncülük ettiğini, Ankara Zirvesi'nde büyük
bir savunma sanayisi günü düzenleneceğini söyledi.

 İngiltere merkezli haber ajansı Reuters, ABD Başkanı Donald Trump'ın yönetiminin Türkiye'ye yerli savaş
uçağı KAAN için kullanılacak 700 milyon doları aşan değerde jet motoru satışı yapma planını resmi
olarak Kongre'ye ilettiğini duyurdu.

 NBE'nin haberine göre, lisanssız elektrik üretiminde 1 Mayıs 2026 itibarıyla aylık mahsuplaşmadan
saatlik mahsuplaşmaya geçilmesi, öz tüketim amaçlı GES yatırımlarının geri dönüş süresini 3-5 yıldan
7-8 yıla uzattı. Yeni düzenlemenin, üretim ve tüketim saatleri örtüşmeyen sanayi tesislerinin elektrik
maliyetlerini artıracağı belirtiliyor.

 ABD Başkanı Donald Trump ve Savunma Bakanlığının, ordunun azalan mühimmat stoklarını yeniden
güçlendirmek için çeşitli girişimlerde bulunduğu ancak mevcut silah açığı kısa vadede kapatılmasının
mümkün görünmediği öne sürüldü.

 Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee, son enflasyon verilerinde hizmet fiyatlarına ilişkin sınırlı bir
iyileşme işareti gördüklerini, ancak temel enflasyon baskılarının hâlâ yüksek seyrettiğini ve olumsuz
yönde ilerlediğini belirtti.

 New York Fede Başkanı John Williams, enflasyon baskılarının bu yıl hafiflemesinin muhtemel olduğunu
ancak hâlâ çok yüksek seyrettiğini belirtti.

 Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy, Rusya'yı savaşı sonlandırmaya zorlamak amacı ile Ukrayna
Güvenlik Servisi'nin (SBU) 40 günlük "etki operasyonunu" onayladığını açıkladı.

 Uluslararası Para Fonu Sözcüsü Julie Kozack, Orta Doğu'da çatışmaların durması ve Hürmüz Boğazı'nın
yeniden açılmasına yönelik adımların ardından emtia fiyatlarında gerileme görüldüğünü, ancak tam
normalleşmenin zaman alacağını belirtti.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

ALARK - Daha önce kamuoyuna duyurulduğu üzere, bağlı ortaklığı Alarko Enerji A.Ş. ("Alarko Enerji") ile Cengiz
Enerji Sanayii ve Ticaret Anonim Şirketi'nin ("Cengiz Enerji") müşterek yönetimine tabi ortaklığı Alcen Enerji
Dağıtım ve Perakende Satış Hizmetleri Anonim Şirketi kontrolünde yer alan Cenal Karabiga Termik Santrali'nin
Cengiz Enerji'nin uhdesinde; Alcen'in kontrolünde yer alan elektrik dağıtım (MEDAŞ), elektrik satış (MEPAŞ ve
MESAŞ) ve diğer alanlarda faaliyet gösteren şirketlerin paylarının tamamının ise Alarko Enerji'nin uhdesinde
bulunmasının öngörüldüğü bir yapı oluşturulması amacıyla, Alarko Enerji ve Cengiz Enerji arasında bir
ön protokol imzalanmıştı. Alcen'in 16.06.2026 tarihinde gerçekleştirilen Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı'nda,
bu işlemlerin yapılmasına ilişkin karar alınarak bu karar uyarınca; yeni kurulacak şirketlerden Almeram Enerji
Dağıtım ve Perakende Satış Hizmetleri Anonim Şirketi'nin sermaye paylarının tamamının Alarko Enerji'ye ve
yeni kurulacak şirketlerden Bigacen Enerji Yatırımları Anonim Şirketi'nin sermaye paylarının tamamının Cengiz
Enerji'ye ait olacağı öngörülmüştü. Söz konusu genel kurul kararı ticaret siciline tescil edilmiş olup bu işlem,
ticaret siciline tescil ile geçerlilik kazanmıştır.

BALSU – Şirket 21.03.2025 tarihli Yönetim Kurulu Kararı ile başlatılan pay geri alım programının piyasa koşulları
ve Şirketin finansal planlaması dikkate alınarak 25.06.2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı ile sonlandırılmasına
ve alınan kararın yapılacak ilk Genel Kurul toplantısında pay sahipleri bilgisine sunulmasına karar verilmiştir.
Program kapsamında bugüne kadar toplam 3.228.679 adet pay geri alınmış olup alışların ortalama fiyatı
15,918 TL, toplam işlem tutarı 51.394.483,39 TL olarak gerçekleşmiştir. Geri alınan payların Şirket sermayesine
oranı %0,29035 olup alımlar Şirket iç kaynaklarından sağlanmıştır.

BULGS - [BRMEN] Şirketin 19/06/2026 tarihli özel durum açıklamasında; Şirket tarafından Osman Kavuncu
Mahallesi Mensucat Caddesi N22 38060 adresinde mukim Kayseri Ticaret Sicil Müdürlüğü nezdinde 601
ticaret numarası ile kayıtlı Birlik Mensucat Ticaret ve Sanayi İşletmesi A.Ş.'ne ("BRMEN") pay devri yoluyla Şirket
tarafından iştirak edilerek yatırım yapılmasına, Birlik Mensucat Ticaret Ve Sanayi İşletmesi . A.Ş sermayesinin
%10,73 ‘üne tekabül eden ve her biri 0,01 TL itibari değer 9.576.190.00 adet halka kapalı hamiline yazılı payının
92.410.233.46 TL tutarlı devir bedeli karşılığı BRMEN mevcut pay sahibi Yaşar Küçükçalık'dan devralınmasına,
Yukarıdaki hususlar çerçevesinde hazırlanan Pay Devir Sözleşmesi ile pay devri işlemlerinin tamamlanması
için gerekli olan diğer belgelerin imzalanmasına, karar verildiği kamuoyu ile paylaşılmıştı. 9.576.190.00 adet
halka kapalı hamiline yazılı payının satın alınması ve devir bedeli ödenmesine ilişkin süreç (25.06.2026) tarihi
ile tamamlanmıştır.

DAPGM - Şirket, Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. tarafından düzenlenen "İstanbul Eyüpsultan
Kemerburgaz 3.Etap Arsa Satış Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi" ihalesinin 01.07.2026 tarihinde saat 14:30'da Açık
Artırma-Kapalı Zarf Teklif Alma bölümünü içeren 2. oturumuna katılım için yapılan değerlendirmeler sonucu
yeterli görülmüştür ve ihalenin 2. oturumuna katılım sağlamaya karar verilmiştir.

MAALT - Divan Talya Oteli'nin yeniden yapım sürecinde gerçekleştirilen yatırımlara ilişkin T.C. Sanayi ve
Teknoloji Bakanlığı tarafından düzenlenen ve son olarak 9 Ağustos 2025 tarihli özel durum açıklaması ile
süresinin 29 Nisan 2027 tarihine kadar uzatıldığı duyurulan yatırım teşvik belgesini tutarı inşaat maliyetlerinde
meydana gelen artışlar nedeniyle yaklaşık 2,1 milyar TL'den yaklaşık 2,7 milyar TL'ye artırılmıştır.



6

Şirket Haberleri

Başa Dön

METRO - Şirket Yönetim Kurulu, 24.04.2026 tarihli açıklama çerçevesinde; grubun mevcut operasyonel gücü
ve yaygın satış ağı değerlendirilerek yurtiçi ve yurtdışında sigortacılık sektöründe faaliyet göstermek üzere
METRO SİGORTA ARACILIK ANONİM ŞİRKETİ Ticari ünvanlı bir sigorta şirketi kurulmasına yönelik çalışmalarına
başlanmasına karar vermiştir. Grup günlük binlerce yolcuya hizmet veren şehirlerarası taşımacılık faaliyetleri,
7 otogar işletmesi ve Türkiye genelinde faaliyet gösteren 13 bölgede yaklaşık 700 bilet satış noktası ile önemli
bir müşteri erişim ağına sahip, benzer faaliyetleri Bulgaristan ve Gürcistan'da da göstermektedir. Kurulması
planlanan sigorta şirketi aracılığıyla başta seyahat sigortaları olmak üzere trafik, kasko, ferdi kaza, sağlık ve
diğer sigorta ürünlerinin geliştirilmesi ve dağıtılması hedeflenmektedir. Şirketin mevcut satış ve hizmet ağı
sayesinde müşteri kazanım maliyetleri sektör ortalamaları altında gerçekleşmesi, çapraz satış imkânlarının
etkin şekilde değerlendirilmesi öngörülmektedir. Bu yatırımın, grubun gelir kaynaklarının çeşitlendirilmesine,
finansal hizmetler alanındaki varlığının güçlendirilmesine ve uzun vadede hissedar değerinin artırılmasına
katkı sağlaması beklenmektedir.

YKBNK - Gerçek kişi bir pay sahibi tarafından, Bankamızın 12 Mart 2026 tarihinde yapılan olağan genel kurul
toplantısında alınan kararların iptal edilmesi, olağanüstü genel kurul toplantısı yapılması ve özel denetçi
atanması talebiyle dava açıldığı öğrenilmiştir. Bankanın genel kurulunda alınan kararlar TTK, BDDK ve SPK
düzenlemelerine uygundur. Bu çerçevede Bankamızın ve yatırımcılarımızın haklarının korunması için tüm
yasal haklarımız kullanılacak olup, davaya ilişkin önemli gelişmeler kamuya duyurulacaktır.

YONGA - Türk Ağaç-İş Sendikası arasında 01.07.2026 - 31.12.2028 dönemini kapsayan Toplu İş Sözleşmesi için
anlaşma sağlanmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

AKSGY - AKKÖK HOLDİNG A.Ş., 24.06.2026 tarihinde Akiş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili 9,35 –
9,94 TL fiyat aralığından toplam 3.400.000,00 nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Akiş Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 24.06.2026 tarihi itibarı ile %15,1296 olmuştur.

ATSYH - Şirket Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Süleyman Yıldırım tarafından, şirket payları ile ilgili 25.06.2026
tarihinde Borsa İstanbul'da işlem gören B grubu paylardan 10.000 adet alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Söz
konusu işlem 100,00 – 103,30 TL fiyat aralığından gerçekleştirilmiş, işlem sonrasında Süleyman Yıldırım'ın şirket
sermayesindeki toplam payı 10.045 adet olmuştur. Toplam sermaye içerisindeki pay oranı yaklaşık %0,1256
seviyesine ulaşmıştır.

AVGYO - METRO MENKUL DEĞERLER A.Ş., 25.06.2026 tarihinde Avrasya Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş payları
ile ilgili 16.90 TL fiyat aralığından 6.025.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi BİST özel emir pazarında
gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Avrasya Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş sermayesindeki payları 25.06.2026
tarihi itibariyle %5,14 olmuştur.

BALAT - İSMET DEMİR, 25/06/2026 tarihinde BALATACILAR BALATACILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili 61
- 61,05 TL fiyat aralığından 14.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
BALATACILAR BALATACILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi payları 25/06/2026 tarihi itibariyle %1,89 olmuştur.

BLUME - VURAL BULUT, 25/06/2026 tarihinde BLUME METAL KİMYA A.Ş. payları ile ilgili olarak 30,60 TL fiyattan
3.060.000 TL değeri olan 100.000 lot hisse senedi alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte şirket
sermayesindeki payları 25/06/2026 tarihi itibari ile 17.250.003 lot ile %9,873 sınırına ulaşmıştır.

GENIL - ALİ GÖL, 24/06/2026 tarihinde GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili 9,85
TL fiyattan 14.000.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte GEN İLAÇ VE
SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 24/06/2026 tarihi itibariyle %7,1111 olmuştur.

HKTM - ATIF TUNÇ ATIL, 25/06/2026 tarihinde HİDROPAR HAREKET KONTROL TEKNOLOJİLERİ MERKEZİ SANAYİ VE
TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 12,10 - 13,54 TL fiyat aralığından 429.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi
ve 3.579.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle HİDROPAR HAREKET KONTROL
TEKNOLOJİLERİ MERKEZİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi payları 25/06/2026 tarihi itibariyle %45,90 olmuştur.

INFO - Hedef Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki İNFO YATIRIM MENKUL
DEÜERLER A.Ş. hisselerinin toplamı, 23.06.2026 tarihinde 60.000.000 nominal hisse satımı sonucunda sermaye
oranı %27,411 sınırından %21,163'e düşmüştür.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 36,80 - 36,84 TL 30.000 adet 71.483.085 adet %2,74

LIDER 93,50 - 93,65 TL 100.000 adet 11.200.000 adet %1,35

LOGO 137,70 - 140,00 TL 92.810 adet 863.611 adet %2,18
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

SMRTG - Şirketin mevcut güneş hücresi yatırımları ile planlanan kapasite artış yatırımlarının finansmanında
ve işletme sermayesi ihtiyaçları kapsamında kullanılmak üzere; Şirket Esas Sözleşmesi'nin 6'ncı maddesinin
Yönetim Kurulu'na vermiş olduğu yetkiye istinaden, Şirketin 10.000.000.000 TL tutarında kayıtlı sermaye tavanı
içerisinde kalmak kaydıyla, 1.817.640.000 TL çıkarılmış sermayesinin, mevcut pay sahiplerinin yeni pay alma
hakları tamamen kısıtlanmak suretiyle, nakden artırılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

AKSUE Tahsisli

ALKLC 1100%

ALGYO 200% 1 TL

ALVES 200% 1 TL

ATEKS 2023,80952%

AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 1 TL

BARMA 204,76190%

BLCYT 900%

BMSTL 100% 17.06.2026

BSOKE Tahsisli

BUCIM 100%

BUCIM 100% 1 TL

CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL

COSMO Tahsisli 24.12.2025

CVKMD 170% 1 TL

DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL

DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%

EPLAS 150% 1 TL

ERCB Tahsisli

ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli

FLAP 326,66666%

GLRMK Tahsisli

GOODY 462,96296% 10.06.2026

GRTHO 950%

GUNDG Tahsisli

GZNMI 1000%

HDFGS 100% 1 TL

HKTM Tahsisli

HLGYO 56,2500%

HRKET 1300%

HUBVC 200% 1 TL

IDGYO 250% 1 TL

IMASM 115% 1 TL

ISGSY 487,89748%

IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026

KLYPV Tahsisli

KONTR 200% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KUVVA 1349,64852%

KTLEV 238,16425%

KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

LIDFA 51,54270%

MAALT Tahsisli 4.12.2025

MARKA 300% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MEGMT 860%

MERCN 200%

MERKO 100% 1 TL

MHRGY 50%

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli

ORGE 400%

OSTIM 35% 17.06.2026 26.06.2026

PATEK Tahsisli 30.12.2025

PKART 1218,68131% 24.04.2026

PRZMA 200%

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli 23.01.2026

REEDR 300%

RODRG Tahsisli

RUBNS 900%

RUZYE Tahsisli

RYGYO 50% 1 TL

RYGYO 250%

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SAMAT 200% 1 TL

SASA Tahsisli

SDTTR 1000%

SEGYO 250% 1 TL

SEKFK 100% 1 TL

SKBNK 40% 1 TL

SNICA 100%

SMRTG Tahsisli

SNKRN 500% 1 TL

TDGYO 200% 1 TL

TEKTU 100% 1 TL

TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL

TRHOL 100%

VAKFN 20%

VANGD 300% 5 TL

VKGYO 27,53623%

VRGYO 100%

VSNMD 55%

YEOTK 133,80281%

YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

EGEGY 26.06.2026 30.06.2026 0,300 0

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 0

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 0

PSGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,010 0

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 4

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 4

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 5

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 5

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 6

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 7

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 10

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 10

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 11

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 12

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 12

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 18

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 18

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 20

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 21

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 25

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 25

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 26

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 32

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 33

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 35

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 40

GOKNR (1. Taksit) 10.08.2026 12.08.2026 0,260 45

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 48

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 59

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 60

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 62

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 66

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 70

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 74

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 81

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 82

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 84

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 87

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 88

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 88

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 88

OFSYM (1. Taksit) 23.09.2026 25.09.2026 0,357 89

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 91

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 94

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 96

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 96



14

Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 96

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 101

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 111

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 117

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 122

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 122

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 126

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 133

GOKNR (2. Taksit) 9.11.2026 11.11.2026 0,260 136

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 137

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 144

DURKN 18.11.2026 20.11.2026 0,079 145

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 151

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2026 27.11.2026 0,357 152

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 157

SUMAS 7.12.2026 9.12.2026 1,843 164

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 166

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 172

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 173

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 182

GOKNR (3. Taksit) 8.02.2027 10.02.2027 0,260 227

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 244

GOKNR (4. Taksit) 10.05.2027 12.05.2027 0,260 318

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PLTUR (2 Taksit) - - 0,517 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,165 -
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Genel Kurul

Başa Dön

10.00 IZINV - İz Yatırım Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

10.30 BAKAB - Bak Ambalaj Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

11.00 KLGYO - Kiler Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 ARTMS - Artemis Halı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.

14.00 DERHL - Derlüks Yatırım Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

ZERGY

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
ZERGY.E payları 26/06/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 24/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 26/06/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN HAZİRAN

DEĞİŞİKLİĞİ

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından
bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler
A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL
Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları
arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

